

**Institut informacijskih znanosti**

2000 Maribor, Prešernova 17, Slovenija

telefon h.c. 02 2520-331, telefaks 02 2526-336, e-pošta izum@izum.si

Datum: 15. 2. 2016.

Br.: 29/02-dso

Poštovani,

Obaveštavamo vas da ćemo između 16. i 17. 2. 2016. godine instalirati nove verzije programske opreme:

- COBISS3, V6.4-04 (dopune u segmentima COBISS3/Pozajmica, COBISS3/Međubiblioteka pozajmica i COBISS3/Fond)
- COBISS2/Pozajmica, V5.8-03
- COBISS2/Ispisi, V5.8-04

Novosti u pozajmici odnose se na ispis zakonskog osnova (klauzule) za oslobađanje plaćanja PDV-a koji mora da bude naveden na računu u skladu sa *Zakonom o porezu na dodatu vrednost*.

Razlog za oslobađanje plaćanja PDV-a treba odrediti u cenovniku biblioteke. Na ispisanom računu, u slučaju izdavanja računa za dobavljanje usluga ili robe za koje je u cenovniku određena klauzula za oslobađanje, ispisaće se ova klauzula zajedno sa iznosom oslobođenog prometa. Na ispisima u oblasti blagajničkog poslovanja plaćanja za dobavljanje usluga i robe koji su oslobođeni plaćanja PDV-a biće prikazana i zbirno po pojedinačnim klauzulama za oslobađanje.

U bibliotekama koje su obveznici za plaćanje PDV-a nakon instalacije dopune pre izdavanja računa treba obavezno ažurirati cenovnik. Najpre treba upisati klauzule za oslobađanje u lokalni šifarnik *Klauzula za oslobađanje plaćanja PDV-a (CODE 323)*. Kod svih stavki za koje je određeno da su oslobođene plaćanja PDV-a treba ažurirati podatke tako što ćete odrediti odgovarajuću klauzulu za oslobađanje. U suprotnom slučaju za novevidentirana potraživanja na izdatim računima, uprkos instalaciji dopuna, neće se ispisati klauzula za oslobađanje.

Biblioteke koje postupke u pozajmici vode u segmentu COBISS3/Pozajmica i koje su obveznici za plaćanje PDV-a najpre moraju da ažuriraju podatke u cenovniku, a potom da nas o tome obaveste. Za sva evidentirana potraživanja programski ćemo upisati klauzulu za oslobađanje plaćanja PDV-a s obzirom na ažurirani cenovnik.

Za potrebe fonda uključen je novi ispis *F-PD-B09: Spisak otpisane građe (ponuda)*.

Detaljna objašnjenja u vezi sa ostalim promenama i dopunama nalaze se u prilogu. Korisnička dokumentacija biće dopunjena naknadno.

Za dodatna objašnjenja pišite na e-adresu [podpora@izum.si](mailto:podpora@izum.si) ili pozovite pozivni centar IZUM-a na broj telefona +386 2 25 20 333.

Srdačan pozdrav,

Robert Vehovec, s.r.  
Rukovodilac sektora  
Programska oprema

Davor Šoštarič, s.r.  
Direktor

Prilozi:

- Opis novosti u programskoj opremi COBISS3, V6.4-04
- Opis novosti u programskoj opremi COBISS2/Pozajmica, V5.8-03 i COBISS2/Ispisi, V5.8-04